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Na podlagi 19. člena Statuta Mestne občine Nova Gorica (Uradni list RS, št. 13/12) je 
Mestni svet Mestne občine Nova Gorica na seji dne ________________ sprejel naslednji 
 
 
 
 
 

S K L E P 
 
 
 
 

1.  
 
 
Mestni svet Mestne občine Nova Gorica se je seznanil s poročilom o pripravi CELOSTNE 
PROMETNE STRATEGIJE MESTNE OBČINE NOVA GORICA  
 
 

2.  
 
 
Ta sklep začne veljati takoj. 
 
 
 
 
Številka: 371-49/2015- 
Nova Gorica,  
         Matej Arčon 
             ŽUPAN 
 

 
 
              



 

 

Številka:  371-49/2015-37 
Nova Gorica, 3. marca 2017 
 

O B R A Z L O Ž I T E V 
 

Mestni svet Mestne občine Nova Gorica se je 2. julija 2015 seznanil s Celostno prometno 
strategijo čezmejne goriške regije – Vizija optimalno povezane regije, ki jo je kot pilotno 
aktivnost pripravil Urbanistični inštitut RS iz Ljubljane v okviru izvajanja projekta PUMAS 
s pomočjo Mestne občine Nova Gorica (projektni partner) in z vključitvijo sosednjih občin 
in Občine Gorica.   
Ob tem se je seznanil tudi z izhodišči za pripravo občinske Celostne prometne strategije 
in sprejel sklep o začetku priprave Celostne prometne strategije za Mestno občino Nova 
Gorica (CPS MONG) (priloga 1). 
 
Uprava je v nadaljevanju pristopila k pripravi projektne naloge. V oktobru je Ministrstvo za 
infrastrukturo  v uradnem listu RS št. 78/2015 z dne 16. 10. 2015, objavilo Javni razpis za 
sofinanciranje operacij »Celostne prometne strategije«, ki se izvaja v okviru Operativnega 
programa za izvajanje Evropske kohezijske politike v obdobju 2014-2020. Predmet 
javnega razpisa je bil dodeljevanje nepovratnih sredstev posameznim občinam ali 
konzorcijem več občin za izdelavo Celostne prometne strategije (v nadaljevanju CPS) iz 
naslova področja ukrepov trajnostne mobilnosti. Namen javnega razpisa je podpora 
občinam pri vzpostavitvi trajnostnega načrtovanja prometa s pomočjo izdelave strateških 
dokumentov - CPS. Gre za nov pristop k načrtovanju ukrepov, ki temelji na obstoječih 
metodah načrtovanja in jih dopolnjuje z ustreznimi načeli vključevanja, sodelovanja in 
vrednotenja tako, da z njimi izpolni potrebe po boljši kakovosti bivanja v mestih in regijah 
za sedanje in prihodnje generacije. 
 
V letu 2016 je Mestna občina Nova Gorica iz naslova zgoraj omenjenega razpisa 
pridobila sredstva v višini 85% upravičenih stroškov za izdelavo CPS, katere namen je 
določitev ukrepov trajnostne mobilnosti in akcijskega načrta za njihovo izvedbo na 
občinski ravni. Sredstva v skupni višini  58.800 EUR bo ministrstvo izplačalo na podlagi 
izdaje zahtevkov in končnega poročila ob potrditvi CPS s strani mestnega sveta. 
Priprava CPS se je začela 15. 7. 2016 s podpisom pogodbe z izvajalcem CPS, podjetjem 
PNZ d.o.o. Ljubljana. S pogodbo je bila določena strokovna delovna skupina izvajalca in 
vodja projektne skupine izvajalca. Takoj po podpisu pogodbe pa je bila oblikovana tudi 
projektna skupina naročnika, katere vodja je podžupan Marko Tribušon.    
 
V marcu 2017 smo v ključni fazi projekta in sicer v fazi oblikovanja ukrepov in prioritet. 
Podrobnejše poročilo o poteku dosedanjih aktivnosti je v prilogi 2. 
 
Do zaključka naloge bo zaključena  druga in tretja faza projekta to je: Izbira ukrepov, 
Načrtovanje izvajanja , Vzpostavitev nadzora in Sprejem strategije.  
 
Mestni svet Mestne občine Nova Gorica bo predvidoma v mesecu maju obravnaval  
pripravljeno celotno gradivo Celostne prometne strategije. 
Glede na to, da je celotna naloga obsežna in je v okviru le-te izvedeno veliko aktivnosti 
smo sedaj pripravili vmesno poročilo. 
 
 
 



 

Mestnemu svetu predlagamo, da se seznani s  poročilom  o poteku aktivnosti  pri 
pripravi Celostne prometne strategije Mestne občine Nova Gorica. 
 
 

Matej Arčon 
              ŽUPAN 
Pripravile: 
Aleksandra Torbica 
Vodja Oddelka za okolje, prostor  
in javno infrastrukturo 
 
Vanda Mezgec 
Vodja službe za okolje in prostor 
 
Andreja Trojar Lapanja       
Vodja projektne pisarne           
 
 
 
 
 
PRILOGE: 

- Priloga 1: Sklep št. 371-49/2015-2 
- Priloga 2: CPS MONG Poročilo o poteku  aktivnosti, marec 2017. 

 




